

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 429/90 de la Comisión, de 20 de febrero de 1990, relativo a la concesión mediante licitación de una ayuda para la mantequilla concentrada destinada al consumo inmediato en la Comunidad

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 45 de 21 de febrero de 1990)

En la página 11, en el artículo 10, apartado 3, segundo guión :

en lugar de: * — Stege - og bagesmør — Forordning (EØF) nr. 429/90 ; *,

léase: * — Stege - og/eller bagesmør — Forordning (EØF) nr. 429/90 ; *,

Rectificación a la rectificación a la Directiva 90/110/CEE de la Comisión, de 19 de febrero de 1990, por la que se modifican los Anexos de la Directiva 70/524/CEE del Consejo relativa a los aditivos en la alimentación animal

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 83 de 30 de marzo de 1990)

En la página 128 :

en lugar de: * en el punto 1 b) del Anexo *,

léase: * en el punto 1 a) del Anexo *.
